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Εξοχοτάτη κυρία Πρόεδρε της Δημοκρατίας,  

Κυρίες και κύριοι. 

 

Αποτελεί ιδιαίτερη τιμή και χαρά για την Τράπεζα Πειραιώς και 

για εμένα προσωπικά να συμμετέχουμε στη σημερινή αυτή 

εκδήλωση που διοργανώνεται με αφορμή την παρουσίαση μιας 

σημαντικής έκδοσης.  

Η επετειακή έκδοση «Τα Διακόσια Χρόνια του Ελληνικού 

Κράτους. Δομές και Θεσμοί» δημιουργήθηκε στο πλαίσιο της 

γόνιμης συνεργασίας μας, με το Εθνικό και Καποδιστριακό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών, με σπουδαίους ακαδημαϊκούς 

δασκάλους, επιστήμονες και εξέχουσες προσωπικότητες της 

χώρας.  
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Η συνεργασία μας, πέραν της συγκεκριμένης έκδοσης, έχει 

συμπεριλάβει ποικίλες δράσεις και πρωτοβουλίες. Μας έδωσε τη 

δυνατότητα να συμβάλλουμε στην υλοποίηση του 

προγράμματος, με το οποίο το μεγαλύτερο πανεπιστημιακό 

ίδρυμα της χώρας συμμετείχε στην επέτειο για τα 200 χρόνια από 

την Ελληνική Επανάσταση και τη σύσταση του νέου Ελληνικού 

Κράτους. 

Στην Τράπεζα Πειραιώς νοιώθουμε ιδιαίτερα υπερήφανοι που 

έχουμε συμβάλλει στο να δημιουργηθεί ένα ακόμα έργο 

επιστημονικής αρτιότητας και αξιοπιστίας. Ένα έργο που 

εμπλουτίζει την ιστορική έρευνα και ταυτόχρονα ενισχύει τον 

διάλογο με την κοινωνία για τα μεγάλα ιστορικά μας θέματα. 

Γιατί η ιστορική έρευνα απαλλαγμένη από προκαταλήψεις, και ο 

αναστοχασμός μέσα από το πρίσμα της σύγχρονης εποχής, 

παράγουν νέα γνώση, η οποία φωτίζει το παρελθόν και 
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συμβάλλει στην κεντρική επιδίωξη κάθε μεγάλης επετείου: την 

εθνική αυτογνωσία.  

Κυρίες και κύριοι, 

Η πολύτιμη αυτή έκδοση που παρουσιάζεται σήμερα εμπλουτίζει 

το πολύπλευρο Πρόγραμμα Επετειακών Δράσεων που έχει 

υλοποιήσει η Τράπεζα Πειραιώς συμμετέχοντας στον εθνικό 

εορτασμό.  

Ένα πρόγραμμα που πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με 

καταξιωμένους φορείς και προσωπικότητες της χώρας από τους 

τομείς της επιστήμης, των γραμμάτων και των τεχνών.  

Ιδιαίτερη σημασία δώσαμε στο ότι οι επιλογές και οι δράσεις μας 

έγιναν με το βλέμμα στραμμένο στην κοινωνία και ιδιαίτερα στις 

νέες γενιές.  
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Παράλληλα, μέσα από τις συνεργασίες αυτές αναδείχθηκε και η 

σημασία και η δυναμική που έχει η σύμπραξη διαφορετικών και 

πρωτοπόρων δυνάμεων της χώρας, όπως είναι η ακαδημαϊκή και 

επιστημονική κοινότητα, με τους φορείς της οικονομικής και 

επιχειρηματικής ζωής, για την επίτευξη των μεγάλων, κοινών, 

εθνικών στόχων.  

Η συμμετοχή μας στον επετειακό εορτασμό μεγάλων εθνικών 

στιγμών όπως η Ελληνική Επανάσταση, ήταν για εμάς μια πράξη 

ευθύνης. Ευθύνη που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 

στρατηγικής μας: η Τράπεζα Πειραιώς να είναι ενεργά και 

υπεύθυνα παρούσα όχι μόνο στην οικονομική ζωή της χώρας, 

αλλά και στο κοινωνικό και πολιτιστικό γίγνεσθαι.  

Αποτελεί στρατηγική μας δέσμευση να επιστρέφουμε στην 

κοινωνία μέρος της οικονομικής αξίας που δημιουργούμε, μέσα 
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από το θετικό αποτύπωμα που με συνέπεια επιδιώκουμε να 

έχουμε στην πνευματική και πολιτισμική ζωή του τόπου μας.  

Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά την Πρόεδρο της Δημοκρατίας 

κυρία Κατερίνα Σακελλαροπούλου για την τιμή που μας έκανε 

να παρίσταται στη σημερινή εκδήλωση.  

Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον πρώην Πρύτανη του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Αθανάσιο Μελέτιο 

Δημόπουλο για τη γόνιμη συνεργασία που είχαμε.  

Να ευχαριστήσω τον κ. Γεράσιμο Σιάσο, Πρύτανη του Εθνικού 

και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, για την συνέχιση 

αυτής της συνεργασίας σε πνεύμα δημιουργικότητας και 

συναντίληψης.  

Και ασφαλώς όλους τους διακεκριμένους πανεπιστημιακούς και 

έγκριτους επιστήμονες και συνεργάτες του Εθνικού και 
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Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών που υπό τον 

συντονισμό του Ομότιμου Καθηγητή κ. Νικόλαου Αλιβιζάτου 

δημιούργησαν το περιεχόμενο του έργου και μας τίμησαν με την 

συνεργασία τους και την επιστημονική προσφορά τους.   

Σας ευχαριστώ. 


